

寒风中苦等3小时,只等来1分钟慰问

郑州市二七区 60 多名环卫工遭遇如此“关心”



21日8时许到11时许,60多名环卫工就这样在广场上等待。

□据 商都网

今年10月26日是河南省第13个环卫工人节。

21日,郑州市二七区的环卫工王女士和同事们听说区领导要给他们发放慰问品,8时许就赶到了政通路升龙国际广场。没想到的是,王女士等人一直等到11时许,才等来了区委、区政府领导一分多钟的慰问。

原来,在慰问活动之前,二七区要先召开环卫先进工作者表彰大会,计划在10时20分左右来广场上慰问环卫工。因为前天二七区五里堡办事处城管与商贩发生冲突一事等,区领导突然加开了执法管理紧急会议,而组织方也没有安排参加慰问活动的环卫工找地方休息,导致环卫工们在冷风中一直等了3个小时。

冷风中站立的环卫工

再过几天,环卫工将迎来自己的节日。21日上午,天气阴冷,二七区的60多名环卫工人,却站在广场上吹着冷风。

广场斜对面的一间会议室内,二七区庆祝河南省第十三届环卫工人节暨表彰大会正在隆重举行,33名环卫先进工作者和44名“优秀城市美容师”在接受区里的表彰。

因等的时间太久,有的环卫工开始发起牢骚。

当日10时20分,记者接到热线电话后,赶到了现场。临街的升龙国际广场上,站着60多名身着土灰色工装的环卫工。环卫工前面放了几摞衣物,由几名穿着蓝制服的工作人员看着。有人说,这些衣物是等领导慰问时发给环卫工的。环卫工们站在广场上聊天,由

于天冷风大,他们时不时搓手跺脚,还有人不时抹着流出来的鼻涕。

他们是清洁服务公司的清洁工,该公司属于二七区城市管理执法局的二级机构。一名姓杨的师傅说,听说领导要接见和慰问,他早上不到8时就赶到了广场,等待领导发放慰问品。

据穿蓝色制服的工作人员讲,他们也是一大早就赶来的,这次领导慰问环卫工,除了给大家发放棉衣外,还有防雨服、春秋装和胶鞋,他们已经提前成套包装好,就等领导来把衣物发给环卫工了。

听到同事们抱怨等的时间太长了,环卫工王女士抱着膀子说,她愿意等,能够受到区领导的接见,“再等10个小时也愿意”。

迟来的1分32秒慰问

11时许,一名工作人员匆匆从会场跑出来,冲着广场上的人喊:“会结束了,领导来了!”原本三五一堆的环卫工,立即排好队伍,等待接见。

在嘹亮的军乐声中,环卫工们又等了15分钟。终于,二七区领导来到广场。简短的讲话后,领导们开始发放棉衣等物品,环卫工领到棉衣后,紧紧抱在怀中,一个个笑容满面地站在那里,看着领导们的一举一动。有

人问站在前排的王女士感觉如何,她憨厚地笑着说:“暖!”

慰问品发完,领导们又观看了广场上停放的一辆由环卫部门用报废车改装的车载式公厕,夸赞了几句后匆匆离去。看到领导走远,现场工作人员一声令下,60多名环卫工立即拥到一辆面包车前,将所领的慰问品装车后一哄而散。记者看了看表,从领导来到领导走,时间只有1分32秒。

因为城管打人事件,领导跑去开会了

事后记者了解到,当天的表彰会是8时30分开始,10时20分前后结束。按照之前的计划,表彰会结束后,领导应该到会场外的广场上慰问环卫工,送慰问品。没想到,会议主持人突然宣布:领导要留下临时加开一个执法管理紧急会议,并请组织方安排参加慰问活动的环卫工找地方休息,以免环卫工在外面久等。但组织者没有这么做,导致环卫工们一直等到了11时15分。

此次加开的紧急会,是因为前天五里堡办事处城管执法人员在清理占道时,与商贩发生了冲突一事。为了避免再发生类似事件,该区召开临时会议,紧急叫停不文明执法行为。

加开的会议11点钟结束后,二七区委领导又被一名上门投诉拆迁问题的女士拦住,区委领导耐心听取了投诉者反映的问题后,又安排有关部门作出处理,随后才到广场参加慰问活动。

赞! 郑州第一狙击手是近视眼

可首战子弹正中歹徒鼻子

□据 商都网

郑州市特警支队二大队副大队长赵伟,一号狙击手。1993年成为狙击手以来,他参与大案数十起,击毙嫌犯两人,从未失手。因此,他被战友称为“绿城第一狙”。鲜为人知的是,他竟然是个近视眼。他训练打坏了两支大狙、两支五四、一支半自动、一支七九。

42岁的赵伟干狙击已经17年了。1998年,一个中年男子在郑州某县一座小山的山顶处劫持人质。对峙已超过24小时,嫌疑

人情绪激动,人质随时都有生命危险,赵伟接到了“射杀”的指令。150米,对一个狙击手来说,这是个中长距离,一枪命中的难度不小。40分钟后,机会终于来了。“嫌疑人骂累了,他举起拿刀的右手,用胳膊擦汗,整个面部完全暴露,人质也暂时没有生命危险。我扣动了扳机。”

枪响了。瞄准镜中,嫌疑人被打飞六七米远,倒在山坡上。赵伟说,后来,一名民警对他说,子弹打在嫌疑人的鼻子正中,与他瞄准的部位丝毫不差。

晕! 焦作少年逃学上网遭责打

心生恶念骑电动车撞父亲

□据 商都网

少年逃学上网遭到父亲责打,竟然心生恶念,骑着电动车撞父亲。

20日14时许,在焦作市南通路和新安路交叉口,一个40岁左右的中年男子正扭住一个少年厮打,中年男子怒不可遏,旁边一个妇女正在劝说。民警见状赶忙上前制止。仔细一问,原来两人是一对父子,因儿子故意骑电动车撞父亲,父亲才动了粗。一旁劝说的是少年的母亲。

据了解,该少年上网成瘾,经常逃学上

网,其父母为此没少和他生气,不是打就是骂,却没有任何效果。当天上午,该少年再次逃学上网,被其母亲发现后带回家。其父亲将其狠狠打了一顿,并吓唬说再去网吧就将其打死。憋了一肚子气的少年骑上电动车离家而去。

当日14时许,该少年经过焦作市南通路和新安路交叉口时,发现自己的父亲,想起上午自己被暴打的情景,一时冲动,加大油门冲着父亲撞了过去……

了解情况后,民警对夫妻两人进行了劝说,教育孩子不能只靠打骂,而要讲究方式。随后让夫妻俩将少年带回家。

雷! 招聘女员工竟然要看三围

男员工应聘条件也很苛刻

□据 商都网

20日,郑州网友“酷车”发帖称,郑州市区嵩山路与西站路交叉口有一家电动车行正在招聘员工,但应聘条件“苛刻”。

女员工形象:“闭月羞花”、“沉鱼落雁”、“一笑倾城”,三围:B36、W22.5、H36左右。

男员工形象:“要比犀利哥帅一点”,待遇:包吃住、抽烟等。

当日下午,记者致电该车行老板任先生。任先生说,店里销售的是电动车,是连锁店,也是形象店,所以招聘时要求员工形象好。

任先生表示,截至20日下午,“闭月羞花”的女员工招了4名,但由于达标人数太少,还不够;而“比犀利哥帅一点”的男员工早已招满。



雷人招聘广告牌局部。

叹! 丈夫悄悄把房卖给第三者

郑州女子怒上公堂讨说法

□据《河南商报》

近日,郑州市民杜女士决定打一场官司——她起诉的是丈夫老刘和购房者小莉。她说,5年前她和丈夫在郑州市工人路买了套房,但她2007年11月得知,丈夫背着她,将房子卖给了“小三”小莉。她和老刘结婚20多年了,虽然房产证上只写有丈夫的名字,但房子属于夫妻共同财产,丈夫无权擅自处分。

案件审理时,老刘没有到庭应诉。法院查明,2007年10月30日,小莉与老刘签订房屋买卖合同,向老刘支付30万元现金,并到银行还清了老刘余下的24万余元购房贷款。同年11月1日,老刘将房屋过户到小莉

名下。

不过,杜女士废除买卖合同的要求,被中原区法院一审驳回。

本案主审法官说,处分人无权处分时,将不动产转让给受让人的,所有权人有权追回,但三种情况下例外:受让人受让不动产时是善意的;以合理价格取得的;转让不动产依照法律规定,应当登记且已登记的。本案中,杜女士没有证据证明,小莉系恶意购买其夫妻共同财产。而且,本案争议的房产产权证上,只登记了老刘的名字。

法官认为,老刘私自卖掉夫妻共同财产,侵犯了杜女士的合法权利,她可以通过其他合法途径向老刘要求赔偿。